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EGZAMIN GIMNAZJALNY 2016

Wyniki uczniéw w gminach oraz liczby uczniéw i szkét z wynikiem niskim, Srednim i wysokim

arkusz standardowy

Czes$¢ humanistyczna

Cze$¢ matematyczno-przyrodnicza

jezyk polski historia i wiedza o spoteczenstwie matematyka przedmioty przyrodnicze

° Gmina Liczba u_c_zniéw Liczb_a_szké’f Liczba L!c_zniéw Liczb_a_szkc'ﬂ Liczba u.c.zniéw Liczb.a. szkot Liczba qc;niéw Liczb»a»szkél

é - ° g z wynikiem z wynikiem (*) - © g z wynikiem z wynikiem (*) - ° °§ z wynikiem z wynikiem (*) - ° g z wynikiem z wynikiem (*)
3 b3 Z 0 3 c © b3 Z 0 3 = 0

HIE Sl e | 2R el e 5 |2 lElElel2E el B B lE ]| el3E | ElE sl B g5z 8

5| 3 Sl 3 |SEls| s |8z |2 8|55/ |2 |2 |8|8|[¢8|c|ss/lz|c|8|z|8le|g|lslssl2|8|8|z|¢8|¢

2| & S| 5 |oB|2| 5 |g|2|s 2| S |08 2w |s|2|s|s|S|s|cB 2|6 |s|2|s|2|S|&5|882 |5 |2|2|5]|¢2

Augustéw - miasto 307 69% 20% 73 171 63 3 2 2 307 | 58% | 18% | 66 | 167 | 74 B 2 2 | 305 |53%|24%| 53 | 165 | 87 3 2 2 305 | 56% | 18% | 48 | 166 | 91 2 3 2

Augustow 73 71% 19% 17 36 20 0 1 1 73 [ 59% | 16% [ 12 43 18 0 1 1 73 | 52% | 25% | 13 | 37 | 23 0 1 1 73 [ 53% | 17%( 13 | 43 | 17 0 1 1

E Bargtéw Koscielny 43 63% 21% 16 21 6 0 1 0 43 | 58% | 15% 29 9 0 1 0 43 [42% | 23% | 14 | 23 6 0 1 0 43 | 49% | 17%| 10 | 25 8 0 1 0

% Lipsk 42 67% 20% 11 24 7 0 1 0 42 | 49% | 13% | 14 24 4 1 0 0 42 [ 45% | 21% | 8 27 7 0 1 0 42 | 47%| 13%| 10 | 30 2 0 1 0

%f Nowinka 28 67% 18% 6 17 5 0 1 0 28 [57% | 17%| 5 18 5 0 1 0 28 | 42% | 24%| 9 15 4 0 1 0 28 [ 46% | 15% | 8 17 3 0 1 0

Ptaska 22 79% 14% 1 13 8 0 0 1 22 [59% | 18% | 4 14 4 0 1 0 22 | 61% | 25% | 2 11 9 0 0 1 22 [ 61% | 17% | 2 11 9 0 0 1

Sztabin 54 70% 16% 12 35 7 0 1 1 54 [57% | 16% | 12 31 11 0 2 0 54 | 54% | 20% | 3 41 | 10 0 1 1 54 [58%|16% | 4 32 | 18 0 0 2

Choroszcz 99 59% 21% 35 58 6 1 0 0 99 | 52% | 18% | 37 42 20 0 1 0 99 [47%|22%| 18 | 63 | 18 0 1 0 99 [49% | 18%( 31 | 53 | 15 0 1 0

Czarna Biatostocka 100 69% 22% 27 48 25 0 2 0 100 | 55% | 16% | 24 60 16 0 2 0 | 100 | 47% | 24%| 24 | 58 | 18 0 2 0 100 | 51% | 19% | 26 | 51 | 23 0 2 0

Dobrzyniewo Duze 76 73% 18% 9 49 18 0 1 0 76 [ 61% | 16% | 9 43 24 0 0 1 76 | 49% | 24% | 17 | 41 | 18 0 1 0 76 | 58% | 19% | 13 | 41 | 22 0 0 1

Grédek 28 60% 19% 13 13 2 1 0 0 28 |[48% | 15%( 11 16 1 1 0 0 28 | 41% | 16%| 6 21 1 0 1 0 28 [ 46% | 14% | 8 18 2 0 1 0

Juchnowiec Koscielny 130 70% 19% 26 78 26 0 2 0 130 | 60% | 17% | 22 71 37 0 1 1 | 130 [ 57% | 26% | 18 | 68 | 44 0 1 1 130 | 57% | 18% | 21 | 72 | 37 0 1 1

tapy 196 70% 18% 37 117 | 42 1 2 1 196 | 54% | 17% | 51 | 111 | 34 2 1 1 | 196 [ 49% | 23% | 35 | 117 | 44 1 2 1 196 | 51% | 17% | 46 | 115 35 2 1 1

% [Michatowo 41 68% 20% 11 19 11 0 1 0 41 | 54% | 18% | 11 23 7 0 1 0 41 | 44% | 23%| 9 23 9 0 1 0 41 [51% | 19%| 11 | 23 7 0 1 0

% % Poswietne 35 59% 26% 17 10 8 1 0 0 35 [47% | 18% | 16 15 4 1 0 0 35 | 44% | 26% | 14 | 15 6 0 1 0 35 [49% | 15% (| 8 22 5 0 1 0

;é_ E Suprasl 53 62% 23% 21 24 8 1 1 0 53 | 45% | 18% | 26 21 6 2 0 0 53 [39%|22%| 19 | 28 6 2 0 0 53 | 47% | 17%| 16 | 29 8 0 2 0

Suraz 17 56% 27% 8 7 2 1 0 0 17 | 53%| 15%| 3 12 2 0 1 0 17 | 40% | 23% | 4 10 3 0 1 0 17 | 48% | 20% | 6 8 3 0 1 0

Turosn Koscielna 48 68% 19% 10 30 8 0 1 0 48 |[58% | 20% | 11 23 14 0 1 0 48 | 54% | 24% | 7 25 | 16 0 0 1 48 [ 54% | 18% | 10 | 24 | 14 0 1 0

Tykocin 55 74% 17% 8 33 14 0 1 1 55 [58%| 16% | 9 34 12 0 1 1 55 | 53% | 22%| 9 30 | 16 0 1 1 55 [59% | 16% | 4 31| 20 0 0 2

Wasilkéw 128 66% 22% 34 69 25 1 1 0 128 | 52% | 15% | 30 80 18 1 1 0 | 128 | 48% | 22%| 21 | 82 | 25 1 1 0 128 | 51% | 17% | 29 | 75 | 24 1 1 0

Zabtudéw 49 56% 22% 26 16 7 1 0 0 49 | 53% | 16% | 14 27 8 0 1 0 49 [39%(19%( 15 | 30 4 1 0 0 49 | 46% | 15% | 15 | 29 5 0 1 0

Zawady 21 70% 21% 5 10 6 0 1 0 21 | 53%|20%| 8 8 5 0 1 0 21 [ 45% | 23%| 5 13 3 0 1 0 21 | 48% | 15% | 4 15 2 0 1 0

Bielsk Podlaski - miasto 186 67% 20% 48 111 27 0 3 0 186 | 57% | 19% | 42 98 46 0 3 0 | 185 |47%| 24%| 46 | 100 | 39 0 3 0 185 | 50% | 17% | 45 | 104 | 36 0 2 1

Brarsk - miasto 36 67% 21% 6 25 5 0 1 0 36 [55% | 14%| 8 23 5 0 1 0 36 | 50% | 26% | 8 19 9 0 1 0 36 [ 50% | 15% (| 7 22 7 0 1 0

Bielsk Podlaski 40 61% 23% 16 17 7 1 0 0 40 | 52% | 17% | 14 17 9 0 1 0 40 [ 45% | 19% | 9 26 5 0 1 0 40 | 56% | 17%| 4 25 | 11 0 0 1

g Bocki 40 60% 28% 15 15 10 1 0 0 40 | 51% | 20% | 14 19 7 0 1 0 40 [ 40% | 24% | 16 | 18 6 0 1 0 40 | 46% | 19% | 17 | 19 4 0 1 0

3 Brarisk 51 62% 19% 17 26 8 1 1 0 51 [55%(17% | 13 29 9 0 1 1 51 | 48% | 22%| 9 33 9 0 2 0 51 [47% | 16% | 15 | 31 5 0 2 0

Orla 25 61% 20% 10 14 1 1 0 0 25 [58% | 18% | 4 15 6 0 1 0 25 | 49% | 24% | 5 15 5 0 1 0 25 [ 54% (| 19% | 7 10 8 0 1 0

Rudka 23 69% 26% 6 9 8 0 1 0 23 [ 55% | 20%| 9 9 5 0 1 0 23 | 49% | 27% | 8 8 7 0 1 0 23 [50% | 18% | 6 13 4 0 1 0

Wyszki 42 65% 22% 14 21 7 0 1 0 42 | 51% | 16% | 14 22 6 0 1 0 42 [47% | 21% | 6 28 8 0 1 0 42 | 46% | 15% | 17 | 19 6 0 1 0

* - tylko szkoty, w ktérych do sprawdzianu
w danej czesci przystqpito min. 5 0s6b

Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

K.N.
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EGZAMIN GIMNAZJALNY 2016

Wyniki uczniéw w gminach oraz liczby uczniéw i szkét z wynikiem niskim, Srednim i wysokim

Jezyk obcy nowozytny

jezyk angielski_poziom podstawowy

jezyk angielski_
poziom rozszerzony

jezyk niemiecki_poziom podstawowy

jezyk niemiecki_
poziom rozszerzony

° Gmina Liczba u_c_zniéw Liczb_a_szk('ﬁ Liczba up;ni()w Liczb.a.szk(){
2 g z wynikiem z wynikiem (*) g . g z wynikiem z wynikiem (*) §
3 2 = B 23| ® 23 2 oy
Augustow - miasto 255 66% 26% 51 | 142 | 62 2 3 2 254 45% 29% 34 50% 20% | 11 | 19 4 1 1 1 0 - -
Augustow 27 63% 22% 4 18 5 0 1 1 27 39% 26% 0 - - - - - - - 0 -
é Bargtow Koscielny 27 58% 23% 7 18 2 0 1 0 27 35% 22% 0 - - - - - - 0 - -
% Lipsk 11 66% 23% 1 9 1 0 1 0 10 38% 18% 0 - - - - - - - - 0 - -
%f Nowinka 13 54% 23% 4 7 2 0 1 0 13 27% 23% 0 - - - - - - - - 0 - -
Ptaska 13 74% 18% 1 11 1 0 0 1 13 49% 25% 2 79% - 0 1 1 0 0 0 0 - -
Sztabin 20 64% 25% 3 13 4 0 0 2 20 47% 29% 0 - - - - - - - - 0 - -
Choroszcz 67 62% 25% 11 44 12 0 1 0 67 36% 28% 12 55% 25% 2 8 2 0 1 0 0 - -
Czarna Biatostocka 93 65% 26% 23 47 23 0 2 0 93 43% 28% 4 45% - 1 3 0 0 0 0 0 - -
Dobrzyniewo Duze 56 71% 23% 6 34 16 0 0 1 56 46% 27% 0 - - - - - - - - 0 = =
Grédek 12 75% 21% 0 9 3 0 1 0 12 50% 28% 0 - - - - - - - - 0 - -
Juchnowiec Koscielny 109 73% 23% 13 61 35 0 1 1 109 52% 29% 11 70% 27% 2 3 6 0 0 1 1 100% -
tapy 192 60% 24% 48 | 118 | 26 2 1 1 192 38% 26% 4 62% - 1 2 1 0 0 0 0 - -
% [Michatowo 34 65% 26% 8 21 5 0 1 0 34 43% 27% 0 - - - - - - - - 0 - -
% % Poswietne 31 48% 25% 15 14 2 0 1 0 31 28% 24% 4 53% - 0 4 0 0 0 0 0 - -
;é_ E Suprasl 47 61% 29% 16 16 15 0 2 0 47 41% 32% 1 25% - 1 0 0 0 0 0 0 - -
Suraz 17 50% 22% 5 11 1 0 1 0 17 29% 24% 0 - - - - - - - - 0 - -
Turosn Koscielna 48 58% 25% 14 28 6 0 1 0 48 36% 24% 0 - - - - - - - - 0 - -
Tykocin 39 71% 22% 5 25 9 0 0 2 39 43% 27% 6 35% 6% 3 3 0 1 0 0 0 - -
Wasilkow 113 66% 28% 29 47 37 1 1 0 113 47% 29% 9 46% 14% 3 6 0 0 1 0 0 - -
Zabtudow 43 50% 26% 24 14 5 0 1 0 43 27% 27% 0 - - - - - - - - 0 - -
Zawady 16 61% 22% 3 13 0 0 1 0 16 36% 20% 5 78% 16% 0 3 2 0 0 1 1 90% -
Bielsk Podlaski - miasto 99 78% 21% 6 50 43 0 2 1 99 60% 29% 14 40% 9% 6 8 0 2 0 0 0 - -
Brarsk - miasto 36 66% 28% 8 16 12 0 1 0 36 37% 30% 0 - - - - - - - - 0 - -
Bielsk Podlaski 20 74% 18% 2 15 3 0 0 1 19 37% 18% 0 - - - - - - - - 0 - -
g Bocki 21 61% 28% 6 11 4 0 1 0 21 38% 29% 0 - - - - - - - - 0 - -
3 Brarisk 39 54% 19% 8 30 1 0 2 0 39 29% 20% 12 35% 9% 8 4 0 1 0 0 0 - -
Orla 7 79% 11% 0 7 0 0 1 0 7 54% 11% 0 - - - - - - - - 0 - -
Rudka 18 65% 30% 6 6 6 0 1 0 18 43% 30% 5 38% 17% 4 1 0 1 0 0 0 - -
Wyszki 16 60% 24% 5 10 1 0 1 0 16 42% 26% 0 - - - - - - - - 0 - -

* - tylko szkoty, w ktérych do sprawdzianu
w danej czesci przystqpito min. 5 0s6b

Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

arkusz standardowy

K.N.
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EGZAMIN GIMNAZJALNY 2016

Wyniki uczniéw w gminach oraz liczby uczniéw i szkét z wynikiem niskim, Srednim i wysokim

arkusz standardowy

Jezyk obcy nowozytny

jezyk rosyjski_
poziom podstawowy

jezyk rosyjski_
poziom rozszerzony

jezyk francuski_
poziom podstawowy

jezyk francuski_
poziom rozszerzony

jezyk hiszparski_
poziom podstawowy

jezyk hiszpariski_
poziom rozszerzony

jezyk wtoski_
poziom podstawowy

jezyk wtoski_
poziom rozszerzony

g Gmina . ° g - ° “;’ - o q;) © ) QB) w ] g ) o g ~u o 03) ) o g
3 S £5| % 23| % £5| % £5| % £5] % £5] % £s| £s
Augustow - miasto 16 69% 18% 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - -

Augustow 46 71% 19% 22 53% 18% 0 - - 0 = = 0 - - 0 = = 0 - - 0 =

é Bargtéw Koscielny 16 | 57% | 22% 0 = = 0 - - 0 5 5 0 - - 0 5 5 0 - - 0 5 5

‘% Lipsk 31 78% 16% 5 78% 16% 0 - - 0 = = 0 - - 0 = = 0 - - 0 ° =

%D Nowinka 15 63% 20% 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - -
Ptaska 7 87% 10% 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - -

Sztabin 34 71% 16% 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - -
Choroszcz 20 63% 22% 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 = = 0 - - 0 = =

Czarna Biatostocka 0 - - 0 - - 3 62% - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - -
Dobrzyniewo Duze 20 64% 25% 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 = = 0 - - 0 = =

Grddek 16 64% 19% 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - -
Juchnowiec Koscielny 11 72% 24% 1 100% - 0 - - 0 - - 0 - - 0 = = 0 - - 0 = =

tapy 0 - - 0 = = 0 - - 0 = = 0 - - 0 - - 0 - - 0 - =

£  |Michatowo 7 78% 14% 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - -

% % Poswietne 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - -
E_ E Suprasl 5 68% 16% 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - -
Suraz 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - -

Turos$n Koscielna 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - -

Tykocin 10 67% 9% 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - -
Wasilkéw 7 85% 13% 1 100% - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - -
Zabtuddéw 6 78% 12% 6 50% 28% 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - -

Zawady 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - -

Bielsk Podlaski - miasto 73 70% 21% 24 57% 24% 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - -

Brarisk - miasto 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - -

Bielsk Podlaski 20 66% 16% 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - -

g [Bocki 19 64% 26% 5 72% 12% 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - -

2 [Bransk 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - -
Orla 18 74% 24% 1 100% - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - -

Rudka 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - -

Wyszki 26 58% 19% 2 65% - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - -

* - tylko szkoty, w ktérych do sprawdzianu
w danej czesci przystqpito min. 5 0s6b

Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

K.N.
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EGZAMIN GIMNAZJALNY 2016

Wyniki uczniéw w gminach oraz liczby uczniéw i szkét z wynikiem niskim, Srednim i wysokim

arkusz standardowy

Czes$¢ humanistyczna

Cze$¢ matematyczno-przyrodnicza

jezyk polski historia i wiedza o spoteczenstwie matematyka przedmioty przyrodnicze
° . Liczba uczniéw Liczba szkét Liczba uczniéw Liczba szkét Liczba uczniow Liczba szkot Liczba uczniow Liczba szkét
z Gmina o z wynikiem z wynikiem (¥) g z wynikiem z wynikiem (¥) 2| zwynikiem z wynikiem (¥) ¢|  zwynikiem z wynikiem (¥)
3 2 23 3 23 3 2 3 ) e 2
c c c c
AN 2| = |23 E | E E|E| 2| |22 E | E E|E| 2| |23 E|E E|E| 2| =22 E | E E | E
o c = X c X c = x = x = c X c X = c 4 c i~
g3 AR IE AR R A AR AR AR RN E AR R SRR AR AR AR - ERE AR-RERE R AR AR i EREAR-RE AR B
= K 2 s |88 2| & 2| 2|5 |2 S |l&l88 2|6 |22 |5 |2|S|s5|88 2|6 2| 5 S| |loRE|w || E2|w |2
Grajewo - miasto 204 69% 20% 49 113 42 0 3 0 204 | 56% | 18% 42 113 | 49 0 2 1 204 [ 50% | 26% | 47 | 104 | 53 0 2 1 204 | 53% | 19% | 47 | 106 | 51 0 2 1
Grajewo 50 71% 16% 30 12 0 1 0 50 | 56% | 18% | 12 27 11 0 1 0 50 | 54% | 28% | 10 25 15 0 0 1 50 | 49% | 19% | 15 23 12 0 1 0
E Radzitéw 49 66% 21% 13 30 6 0 1 0 49 | 54% | 16% | 10 31 8 0 1 0 49 | 51% | 25% 9 25 15 0 1 0 49 [ 51% | 17% | 14 26 9 0 1 0
[
‘®  |Rajgréd 41 70% 21% 9 23 9 0 1 0 41 [ 57% | 14%| 6 27 8 0 1 0 41 | 51% | 24% 8 21 12 0 1 0 41 [ 53% (| 17%| 7 26 8 0 1 0
oo
Szczuczyn 60 66% 20% 16 35 9 0 1 0 60 | 55% | 19% | 16 29 15 0 1 0 60 | 49% | 25% | 13 33 14 0 1 0 60 | 52% | 19% | 14 32 14 0 1 0
Wasosz 37 62% 20% 11 23 3 0 1 0 37 [55%|20% | 12 11 14 0 1 0 37 | 49% | 28% | 9 19 9 0 1 0 37 | 46% | 18% | 13 | 20 4 0 1 0
Hajnéwka - miasto 175 67% 21% 46 96 33 1 3 1 175 [ 57% | 19% | 42 87 46 1 2 2 175 | 48% | 25% | 48 86 41 0 4 1 175 | 54% | 19% | 37 93 45 0 3 2
Biatowieza 15 68% 19% 5 7 3 0 1 0 15 | 50% | 15% | 6 7 2 1 0 0 15 [ 43% | 23%| 6 6 3 0 1 0 15 [ 43% | 17%| 8 5 2 1 0 0
Czeremcha 25 72% 18% 5 15 5 0 1 0 25 61% | 16% | 4 14 7 0 0 1 25 | 55% | 25% 3 14 8 0 0 1 25 | 53% | 15%| 4 16 5 0 1 0
= Czyze 11 58% 23% 5 4 2 1 0 0 11 | 57% | 17% 1 8 2 0 1 0 11 [ 43% | 17% 3 8 0 0 1 0 11 | 44% | 15% | 2 8 1 1 0 0
3
] Dubicze Cerkiewne 6 64% 6% 0 6 0 0 1 0 6 54% | 13% | 2 4 0 0 1 0 6 |48%|13%| O 6 0 0 1 0 6 45% | 11% 1 5 0 0 1 0
2 Hajnéwka 11 43% 23% 9 2 0 1 0 0 11 | 43% | 15% | 7 4 0 1 0 0 11 | 28% | 23% | 8 2 1 1 0 0 11 [ 39% | 19% | 7 3 1 1 0 0
Kleszczele 17 59% 20% 6 9 2 1 0 0 17 | 55% | 15% | 3 11 3 0 1 0 17 | 42% | 18% 3 13 1 0 1 0 17 | 45% | 13% | 4 11 2 0 1 0
Narew 23 57% 21% 12 9 2 1 0 0 23 | 51%|20%| 7 12 4 0 1 0 23 | 43% | 23%| 7 12 4 0 1 0 23 [ 52% | 18% | 4 14 5 0 1 0
]
= Narewka 24 63% 15% 7 17 0 0 1 0 24 | 52% | 15%| 5 16 3 0 1 0 24 [ 47% | 20% | 4 15 5 0 1 0 24 | 47% | 15%| 6 16 2 0 1 0
©
3 Kolno - miasto 122 71% 23% 30 52 40 1 0 1 122 [ 57% | 19% | 31 59 32 1 0 1 122 | 48% | 25% | 32 64 26 1 1 0 122 ( 49% | 17% | 30 71 21 1 1 0
o
Grabowo 39 60% 21% 14 20 5 1 0 0 39 | 51%( 18%| 15 19 5 0 1 0 39 | 41% | 24% | 16 15 8 0 1 0 39 | 46% | 19% | 15 19 5 0 1 0
f“g Kolno 95 58% 24% 39 42 14 1 1 0 95 | 52% | 15%| 30 | 55 10 1 1 0 95 [ 40% | 22%| 34 | 52 9 1 1 0 95 | 46% | 16% | 30 [ 55 [ 10 0 2 0
Q
% Maty Ptock 43 69% 18% 8 29 6 0 1 0 43 59% | 17% | 10 21 12 0 1 0 43 | 52% | 22% 3 28 12 0 1 0 43 | 49% | 16% | 9 28 6 0 1 0
X
Stawiski 73 75% 18% 10 41 22 0 0 1 73 [ 57%| 18%| 17 | 41 15 0 1 0 73 | 45% | 24% | 18 | 44 | 11 0 1 0 73 | 49% | 17% | 19 | 44 | 10 0 1 0
Turosl 74 68% 17% 13 46 15 0 1 0 74 | 54% (| 17%| 19 40 15 0 1 0 74 | 44% | 23% | 20 42 12 0 1 0 74 | 58% | 18% | 9 43 22 0 0 1
Jedwabne 52 61% 21% 18 27 7 1 0 0 52 |46% | 13%| 22 | 28 2 1 0 0 52 | 42% | 23% | 16 | 28 8 0 1 0 52 |44%| 15%| 18 | 31 3 1 0 0
tomza 98 63% 18% 28 63 7 0 1 0 98 | 50% | 15% | 32 54 12 1 0 0 98 [ 37%| 20% | 34 56 8 1 0 0 98 | 42% | 13% | 42 51 5 1 0 0
Miastkowo 39 66% 20% 11 21 7 0 1 0 39 | 51%|16%| 10 | 25 4 0 1 0 39 [41%| 22%| 10 | 24 5 0 1 0 39 | 46% | 17% | 14 | 21 4 0 1 0
= Nowogrdéd 49 70% 21% 11 29 9 0 1 0 49 | 54% | 18% 11 26 12 0 1 0 49 | 50% | 24% 7 32 10 0 1 0 49 | 48% | 16% | 11 30 8 0 1 0
=
E Pigtnica 108 70% 18% 20 70 18 0 1 0 108 | 55% | 17%| 30 | 61 17 0 1 0 | 109 | 57% | 25% | 12 | 57 | 40 0 0 1 | 108 | 51% | 17% | 25 [ 65 | 18 0 1 0
L Przytuty 18 58% 29% 9 3 6 1 0 0 18 [ 55% | 20% | 7 6 5 0 1 0 18 | 51% | 26% 5 10 3 0 1 0 18 [ 51% | 20% | 4 11 3 0 1 0
Sniadowo 70 74% 16% 9 43 18 0 0 1 70 | 55%| 18% | 18 | 40 12 0 1 0 70 | 48%|21%| 10 | 45 | 15 0 1 0 70 | 53% | 18% | 14 | 40 | 16 0 1 0
Wizna 36 52% 22% 17 17 2 1 0 0 36 | 51% (| 21%| 15 13 8 0 1 0 36 | 43%| 24% | 10 22 4 0 1 0 36 | 50% | 23% | 13 13 10 0 1 0
Zbdjna 51 68% 20% 13 28 10 0 1 0 51 | 54% | 18% | 15 25 11 0 1 0 51 [ 46% | 22%| 12 | 30 9 0 1 0 51 | 45% | 14% | 20 | 27 4 0 1 0

* - tylko szkoty, w ktérych do sprawdzianu
w danej czesci przystqpito min. 5 0s6b

Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

K.N.
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* - tylko szkoty, w ktérych do sprawdzianu
w danej czesci przystqpito min. 5 0s6b

Wyniki uczniéw w gminach oraz liczby uczniéw i szkét z wynikiem niskim, Srednim i wysokim

EGZAMIN GIMNAZJALNY 2016

Jezyk obcy nowozytny

jezyk angielski_poziom podstawowy

jezyk angielski_
poziom rozszerzony

jezyk niemiecki_poziom podstawowy

jezyk niemiecki_
poziom rozszerzony

° Gmina Liczba u_c_zniéw Liczb_a_szk('ﬁ Liczba up;ni()w Liczb.a.szk(){
é - ° g z wynikiem z wynikiem (*) - © g - ° g z wynikiem z wynikiem (*) - ° §
3 2 =] 9 8| 9 =] 2 =8
sz % g |z E e | £ % e | £ % g £ |z g § £z E e | £ %E, e | £ -§ % g |z E
Grajewo - miasto 133 70% 26% 23 67 43 0 2 1 133 52% 30% 50 65% 21% 5 31| 14 0 1 1 0 - -
Grajewo 31 54% 23% 10 17 4 0 1 0 31 39% 27% - - - - - - - 0 =
é Radzitéw 44 49% 22% 17 26 1 0 1 0 44 32% 19% 5 32% 9% 3 2 0 1 0 0 0 - -
i Rajgrod 25 65% 22% 4 19 2 0 1 0 25 41% 23% 16 44% 15% 4 11 1 0 1 0 0 - -
Szczuczyn 53 59% 22% 11 34 8 0 1 0 53 35% 27% 7 45% 14% 1 6 0 0 1 0 0 - -
Wasosz 16 77% 21% 0 9 7 0 1 0 16 52% 25% 0 - - - - - - - - 0 - -
Hajnéwka - miasto 110 67% 25% 22 61 27 0 3 2 105 47% 29% 11 58% 26% 3 5 3 1 0 0 6 25% 24%
Biatowieza 5 79% 21% 0 3 2 1 0 0 5 58% 22% 0 - - - - - - - - 0 - -
Czeremcha 9 88% 12% 0 4 5 0 1 0 9 63% 22% 0 - - - - - - - - 0 - -
S |Czyze 1 58% - 0 1 0 1 0 0 1 33% - 0 - - - - - - - - 0 - -
§ Dubicze Cerkiewne 0 - - - - - - - 0 - - 0 - - - - - - - - 0 - -
E Hajnowka 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - - - - - - - - 0 = =
Kleszczele 2 93% - 0 1 1 0 1 0 2 83% - 0 - - - - - - - - 0 - -
Narew 5 82% 20% 0 3 2 0 1 0 5 63% 25% 0 - - - - - - - - 0 - -
% Narewka 5 53% 30% 3 1 1 0 1 0 5 37% 37% 0 - - - - - - - - 0 - -
;é_ Kolno - miasto 115 62% 25% 24 74 17 1 1 0 98 47% 26% 7 67% 17% 0 6 1 0 0 1 0 - -
Grabowo 23 67% 24% 4 15 4 0 1 0 23 49% 25% 16 36% 11% | 10 6 0 1 0 0 0 - -
% Kolno 74 51% 24% 31 35 8 0 2 0 74 31% 23% 21 46% 16% 4 16 1 0 2 0 0 - -
;5 Maty Ptock 34 54% 22% 13 19 2 0 1 0 14 31% 20% 9 52% 17% 2 7 0 0 1 0 0 - -
Stawiski 61 53% 26% 25 27 9 0 1 0 61 34% 25% 12 46% 15% 3 9 0 0 1 0 0 - -
Turoél 60 49% 24% 26 28 6 0 0 1 60 30% 24% 14 41% 10% 4 10| O 1 0 0 0 - -
Jedwabne 26 58% 27% 8 15 3 1 0 0 26 36% 25% 0 - - - - - - - - 0 - -
tomza 87 42% 18% 46 39 2 1 0 0 87 20% 17% 11 43% 17% 4 7 0 1 0 0 0 - -
Miastkowo 13 75% 17% 0 10 3 0 1 0 13 54% 23% 26 51% 18% 7 18 1 0 1 0 1 85% -
= |Nowogrod 33 65% 25% 8 17 8 0 1 0 33 40% 32% 16 72% 20% 1 9 6 0 0 1 3 66% -
é Pigtnica 84 63% 24% 15 53 16 0 1 0 84 43% 29% 25 61% 19% 2 19 4 0 1 0 0 - -
2 [Przytuty 18 48% 22% 8 9 1 0 1 0 18 25% 25% 0 - - - - - - - - 0 - -
Sniadowo 65 60% 24% 17 39 9 0 1 0 65 37% 27% 5 55% 28% 1 3 1 0 1 0 1 100% -
Wizna 36 47% 22% 18 17 1 0 1 0 33 29% 20% 0 - - - - - - - - 0 - -
Zbdjna 39 58% 21% 8 28 3 0 1 0 39 35% 21% 12 44% 15% 3 9 0 0 1 0 0 - -
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EGZAMIN GIMNAZJALNY 2016

Wyniki uczniéw w gminach oraz liczby uczniéw i szkét z wynikiem niskim, Srednim i wysokim

arkusz standardowy

Jezyk obcy nowozytny

jezyk rosyjski_
poziom podstawowy

jezyk rosyjski_
poziom rozszerzony

jezyk francuski_
poziom podstawowy

jezyk francuski_
poziom rozszerzony

jezyk hiszparski_
poziom podstawowy

jezyk hiszpariski_
poziom rozszerzony

jezyk wtoski_
poziom podstawowy

jezyk wtoski_
poziom rozszerzony

g omina g g ¢ g ¢ g g g
i 9 2 9 @ 9 2 9 2 9 2 © 2 Q 2 © 2
g 8 §3| 8 §3| 8 53| ¢ §3| 8 53| §3| ¢ §3| 8 53
ER - s | £ |z8| 5| £ |z8| £ | £ |z8| 8 | E|z8| s | £ |=z8| s | E |z8| s | £ |=z5| = £ | z$
= s [ [} [ [ [ [T [T [T
o | 2 3 T |88 B T |88 B T | 88| B 2 |88 B T |88 B T |88 B T |88 B T |25
= c S w |[o8®]| S w [08]| 5 w |08 ] S w (08 ]| 5 w o8] S w [0&| S “w | O % 5 - o 4
Grajewo - miasto 21 65% 23% 5 21% 13% 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - -
Grajewo 19 | 59% | 20% 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 -
2 [Radzitow 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - -
[
‘@ |Rajgrod 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - -
oo
Szczuczyn 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - -
Wasosz 21 45% 16% 5 24% 17% 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 = =
Hajnowka - miasto 53 | 76% | 19% 8 56% | 12% 0 - - 0 - - 0 - - 0 8 8 0 - - 0 - -
Biatowieza 10 | 69% | 26% 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - -
Czeremcha 16 | 79% | 25% 1 | 100% | - 0 - - 0 - - 0 - - 0 8 8 0 - - 0 - -
2 |Cayze 10 | 81% | 18% | 10 | 65% | 28% 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - -
2
&  |Dubicze Cerkiewne 6 0% | 7% 6 65% | 12% 0 - - 0 - - 0 - - 0 8 8 0 - - 0 - -
£ |Hajnéwka 11 | 63% | 22% | 11 | 36% | 28% 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - -
Kleszczele 15 | 81% | 15% 2 68% = 0 - - 0 - - 0 - - 0 8 8 0 - - 0 - -
Narew 18 | 79% | 19% 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - -
)
2 Narewka 19 | 79% | 15% | 19 | 54% | 24% 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - -
©
-§_ Kolno - miasto 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - -
Grabowo 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - -
2 [Kolno 0 - - 0 ] ] 0 - - 0 a a 0 - - 0 - - 0 - - 0 - :
[
< |Mmaty Ptock 0 - - 0 = = 0 - - 0 = = 0 - - 0 . . 0 - - 0 5 .
X
Stawiski 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - -
Turosl 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - -
Jedwabne 26 | 51% | 23% 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - -
tomza 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - -
Miastkowo 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - -
% |Nowogrod 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - -
C
E Piatnica 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - -
2 |Przytuty 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - -
Sniadowo 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - -
Wizna 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - -
Zbojna 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - -

* - tylko szkoty, w ktérych do sprawdzianu

w danej czesci przystqpito min. 5 0s6b
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EGZAMIN GIMNAZJALNY 2016

Wyniki uczniéw w gminach oraz liczby uczniéw i szkét z wynikiem niskim, Srednim i wysokim

arkusz standardowy

Czes$¢ humanistyczna

Cze$¢ matematyczno-przyrodnicza

jezyk polski historia i wiedza o spoteczenstwie matematyka przedmioty przyrodnicze
° . Liczba uczniéw Liczba szkét Liczba uczniéw Liczba szkét Liczba uczniow Liczba szkot Liczba uczniow Liczba szkét
3 Gmina o z wynikiem z wynikiem (¥) o z wynikiem z wynikiem (¥) 2| zwynikiem z wynikiem (*) 2| zwynikiem z wynikiem (*)
£ w o 32 0 o 3 ~u o 32 \‘_, o 3
3 8 c 3 S c 3 3 c 3 8 c 3
S| = < g |25] | £ £ c | £ E|l 5| e|25 e | £ g e | E Els|e|Ls e | E E e | E El 5| (25 e | E g e | E g
© c ES] c c c < c c c < c c c - c c
g 3 gl 3 |s5|2| 8|8 3|2 |88 |B(85 3|8 |2 2|8 |2 |38 2|8 |8 |2 |B|¢8|8|8|85/2|8|2|2|8]:¢
= a = B o % | & 5 2|2 Kz g =i v |0 B| £ 5 2| 2 5 2|5 |o o8l 2 5 = 5 S | w |0 %] 5 s | 5 g
Gonigdz 71 51% 24% 45 17 9 1 1 0 71 | 47% | 18% | 31 33 7 1 1 0 71 | 36% | 23% | 33 30 8 1 1 0 71 | 40% | 17% | 37 30 4 1 1 0
Jasionéwka 31 73% 15% 21 5 0 1 0 31 | 55% | 16% 19 5 0 1 0 31 | 43% (| 16% | 4 25 0 1 0 31 | 48% | 15% 20 4 0 1 0
o [Jaswity 50 71% 19% 10 25 15 0 1 0 50 | 49% | 18% | 18 25 7 1 0 0 50 | 43% | 24% | 14 28 8 0 1 0 50 | 52% | 22% | 16 22 12 0 1 0
[}
'QEJ Knyszyn 49 68% 19% 8 33 8 0 2 0 49 [ 56% | 15% | 12 29 8 0 2 0 49 | 49% | 24% | 10 25 14 0 1 1 49 [ 51% | 16% | 8 31 10 0 1 1
9]
E Krypno 49 61% 18% 17 27 5 1 0 0 49 | 48% (| 15% | 19 25 5 1 0 0 49 | 36% | 19% | 16 31 2 1 0 0 49 | 41% | 13% | 23 22 4 1 0 0
Moriki 158 61% 20% 57 91 10 1 0 0 158 | 50% | 15% | 53 89 16 1 0 0 | 158 [ 40% | 22% | 52 | 89 | 17 0 1 0 | 158 | 46% | 15% | 48 | 99 | 11 0 1 0
Trzcianne 41 56% 23% 22 15 4 1 0 0 41 [ 52% | 19% | 15 18 8 0 1 0 41 | 39% | 21% | 14 22 5 1 0 0 41 | 46% | 15% | 12 24 5 0 1 0
Sejny - miasto 71 62% 20% 20 47 0 2 0 71 | 52% | 17% | 26 33 12 0 2 0 71 | 46% | 23% | 22 36 13 0 1 1 71 | 51% | 16% | 19 42 10 0 2 0
< |Giby 38 63% 23% 13 19 6 0 1 0 38 | 52% | 17% | 12 20 6 0 1 0 38 | 40% | 23% | 15 18 5 0 1 0 38 | 46% | 16% | 12 21 5 0 1 0
4
é Krasnopol 27 57% 18% 14 11 2 1 0 0 27 | 49% | 18% | 13 11 3 1 0 0 27 | 44% | 20% 6 16 5 0 1 0 27 | 49% | 19% | 7 16 4 0 1 0
b Purisk 41 69% 21% 12 19 10 0 1 0 41 [ 55% | 18% | 12 21 8 0 1 0 41 | 46% | 21% 8 26 7 0 1 0 41 | 50% | 16% | 10 24 7 0 1 0
Sejny 38 67% 22% 13 17 8 0 1 0 38 | 53%|16%| 10 | 22 6 0 1 0 38 | 40% | 18%| 9 26 3 0 1 0 38 | 48% | 17% | 11 | 23 4 0 1 0
Siemiatycze - miasto 175 68% 20% 39 108 28 0 2 0 175 [ 58% | 17% | 27 101 | 47 0 1 1 175 | 53% | 24% | 28 | 101 | 46 0 2 0 175 [ 53% | 17% | 33 | 106 | 36 0 1 1
Drohiczyn 107 66% 22% 34 49 24 1 1 0 107 | 55% | 16% | 23 65 19 0 1 1 | 107 | 44% | 22% | 31 | 60 | 16 1 1 0 | 107 | 54% | 17%| 20 | 64 | 23 0 1 1
KT} Dziadkowice 25 63% 26% 8 11 6 0 1 0 25 54% | 20% | 10 10 5 0 1 0 25 | 44% | 26% 8 10 7 0 1 0 25 | 48% | 21% | 12 8 5 0 1 0
<
é % [Grodzisk 47 65% 21% 16 24 7 0 1 0 47 | 52% | 17% | 16 | 25 6 0 1 0 47 | 43% | 20% | 11 | 28 8 0 1 0 47 | 48% | 15%| 16 | 26 5 0 1 0
S
[o] =
Qo .E Mielnik 15 74% 15% 2 10 3 0 0 1 15 64% | 20% | 2 7 6 0 0 1 15 | 55% | 26% 2 8 5 0 0 1 15 | 55% | 14% | 2 9 4 0 0 1
2 [Milejczyce 8 58% 28% 3 5 0 1 0 0 8 |[47%| 6% 1 7 0 1 0 0 8 | 42% | 18%| 1 7 0 0 1 0 8 |[41% | 14%| 3 5 0 1 0 0
Nurzec-Stacja 24 68% 19% 5 14 5 0 1 0 24 | 52% (| 11%| 3 21 0 0 1 0 24 | 39% | 18% 6 16 2 1 0 0 24 | 50% | 16% | 5 14 5 0 1 0
Perlejewo 37 70% 19% 10 21 6 0 1 0 37 | 55%|18%| 9 18 10 0 1 0 37 | 51% | 22%| 3 25 9 0 1 0 37 | 52% | 16% | 7 25 5 0 1 0
Siemiatycze 33 73% 17% 5 21 7 0 1 0 33 64% | 17% | 3 19 11 0 0 1 33 [ 52% | 25% 5 19 9 0 1 0 33 | 55% | 18% | 7 17 9 0 0 1
Dabrowa Biatostocka 139 61% 22% 54 67 18 2 2 0 139 | 53% | 18% | 43 68 | 28 2 2 0 | 139 (43%|22%| 35| 8 | 19 3 1 0 | 139 | 47% | 17% | 47 | 73 | 19 2 2 0
Janéw 42 73% 17% 8 25 9 0 1 0 42 57% | 15% | 8 29 5 0 1 0 42 | 47% | 21% 8 27 7 0 1 0 42 | 48% | 15% | 10 27 5 0 1 0
Korycin 33 72% 18% 6 20 7 0 1 0 33 | 54% | 17%| 7 20 6 0 1 0 33 | 47% | 24% | 7 19 7 0 1 0 33 | 56% | 16% | 2 23 8 0 0 1
Krynki 26 67% 19% 4 18 4 0 1 0 26 | 66% | 21%| 5 7 14 0 0 1 26 | 52% | 26% 7 12 7 0 1 0 26 | 58% | 19% | 4 13 9 0 0 1
%_‘2 Kuznica 42 72% 17% 7 24 11 0 1 0 42 | 62% | 20% (| 7 19 16 0 0 1 42 | 48% | 21%| 9 25 8 0 1 0 42 [50% | 20%| 9 24 9 0 1 0
©
§ Nowy Dwér 28 65% 21% 7 18 3 0 1 0 28 | 52% (| 17%| 7 17 4 0 1 0 28 | 46% | 25% | 10 12 6 0 1 0 28 | 47% | 15%| 9 18 1 0 1 0
Sidra 27 61% 17% 7 19 1 1 0 0 27 | 50%|13%| 8 17 2 1 0 0 27 | 41% | 18% | 4 20 3 0 1 0 27 | 57% | 17% | 3 16 8 0 0 1
Sokétka 239 66% 21% 68 125 46 0 2 1 239 | 56% | 18% | 60 122 57 0 2 1 239 | 50% | 25% | 49 | 129 | 61 0 2 1 239 [ 54% | 19% | 48 | 124 | 67 0 2 1
Suchowola 69 66% 19% 21 37 11 0 1 0 69 |58%|18%| 13 | 41 15 0 1 0 69 |40%|21%| 23 | 36 | 10 0 1 0 69 | 48% | 16% | 18 | 41 | 10 0 1 0
Szudziatowo 29 66% 19% 5 18 6 0 1 0 29 | 59%|20%| 7 14 8 0 1 0 29 | 48% | 26% 7 15 7 0 1 0 29 | 54% | 21%| 8 14 7 0 1 0

* - tylko szkoty, w ktérych do sprawdzianu
w danej czesci przystqpito min. 5 0s6b
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* - tylko szkoty, w ktérych do sprawdzianu
w danej czesci przystqpito min. 5 0s6b

EGZAMIN GIMNAZJALNY 2016

Wyniki uczniéw w gminach oraz liczby uczniéw i szkét z wynikiem niskim, Srednim i wysokim

Jezyk obcy nowozytny

jezyk angielski_poziom podstawowy

jezyk angielski_
poziom rozszerzony

jezyk niemiecki_poziom podstawowy

jezyk niemiecki_
poziom rozszerzony

° Gmina Liczba u_c_zniéw Liczb_a_szk('ﬁ Liczba up;ni()w Liczb.a.szk(){
é - ° g z wynikiem z wynikiem (*) - © g - ° g z wynikiem z wynikiem (*) - ° §
3 2 R 2 £3| 3 €3 3 8
2| s Sl |28\ |E|S e |€ 5| 5| & |28| 5| 2 |28|c|E|5|e|E|5| 22|28
Goniadz 70 46% 24% 39 24 7 1 1 0 69 27% 26% 1 25% - 1 0 0 0 0 0 1 20% -
Jasionéwka 18 82% 15% 0 11 7 0 1 0 18 63% 20% 13 57% 19% 2 9 2 0 1 0 0 -
o |Jaswity 47 48% 20% 17 28 2 0 1 0 47 28% 18% 3 42% - 1 2 0 0 0 0 0 - -
'2 Knyszyn 30 66% 26% 6 15 9 0 1 1 30 38% 28% 10 61% 20% 1 7 2 0 1 0 0 - -
E Krypno 8 79% 17% 0 5 3 1 0 0 8 61% 18% 15 40% 9% 5 10| 0 1 0 0 0 - -
Monki 105 65% 22% 13 73 19 0 1 0 105 43% 28% 0 - - - - - - 0 - -
Trzcianne 10 74% 15% 0 8 2 0 1 0 10 54% 21% 31 41% 18% | 16 | 13 2 1 0 0 0 - -
Sejny - miasto 69 64% 26% 16 40 13 0 2 0 69 42% 26% 2 59% - 0 2 0 0 0 0 2 24% -
=z Giby 25 63% 26% 6 15 4 0 1 0 25 39% 22% 0 - - - - - - - - 0 - -
@ Krasnopol 12 58% 24% 3 8 1 0 1 0 12 36% 21% 15 51% 24% 3 10| 2 0 1 0 0 - -
g Purisk 32 74% 20% 2 21 9 0 1 0 32 51% 30% 0 - - - - - - - - 0 - -
Sejny 36 61% 27% 11 18 7 0 1 0 36 36% 27% 2 44% - 1 1 0 0 0 0 0 - -
Siemiatycze - miasto 165 63% 24% 33 98 34 0 1 1 165 43% 26% 0 - - - - - - - - 0 - -
Drohiczyn 75 72% 24% 8 44 23 0 1 1 75 52% 30% 4 86% - 0 1 3 0 0 0 2 94% -
2 Dziadkowice 24 57% 27% 8 11 5 0 1 0 24 38% 32% 1 98% - 0 0 1 0 0 0 0 - -
‘;3 —E>, Grodzisk 44 56% 22% 10 29 5 0 1 0 44 33% 25% 0 - - - - - - - - 0 - -
a E Mielnik 10 69% 23% 1 7 2 0 0 1 10 50% 25% 0 - - - - - - - - 0 - -
2 |Milejczyce 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - - - - - - - - 0 - -
Nurzec-Stacja 17 60% 18% 2 15 0 0 1 0 17 26% 14% 0 - - - - - - - - 0 - -
Perlejewo 15 71% 16% 0 13 2 0 1 0 15 43% 18% 0 - - - - - - - - 0 - -
Siemiatycze 12 76% 20% 1 7 4 0 0 1 12 53% 19% 0 - - - - - - - - 0 - -
Dabrowa Biatostocka 81 56% 28% 32 34 15 2 2 0 78 38% 29% 0 - - - - - - - - 0 - -
Janoéw 33 63% 23% 7 21 5 0 1 0 33 37% 23% 0 - - - - - - - - 0 - -
Korycin 27 57% 20% 4 22 1 0 0 1 27 28% 22% 6 48% 21% 2 4 0 0 1 0 0 - -
Krynki 23 61% 30% 9 8 6 0 0 1 23 44% 32% 0 - - - - - - - - 0 - -
:f_‘; Kuznica 27 51% 21% 11 16 0 0 1 0 27 28% 19% 0 - - - - - - - - 0 - -
% Nowy Dwor 7 58% 21% 1 5 1 0 1 0 7 44% 30% 0 - - - - - - - - 0 - -
Sidra 16 63% 23% 3 12 1 0 0 1 16 41% 25% 0 - - - - - - - - 0 - -
Sokoétka 148 70% 24% 23 85 40 0 2 1 145 49% 29% 10 47% 17% 3 7 0 0 1 0 0 - -
Suchowola 22 71% 22% 2 14 6 0 1 0 22 52% 28% 25 55% 18% 5 17 3 0 1 0 0 - -
Szudziatowo 12 64% 29% 4 7 1 0 1 0 12 39% 29% 0 - - - - - - - - 0 - -
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EGZAMIN GIMNAZJALNY 2016

Wyniki uczniéw w gminach oraz liczby uczniéw i szkét z wynikiem niskim, Srednim i wysokim

arkusz standardowy

Jezyk obcy nowozytn:
jezyk rosyjski_ jezyk rosyjski_ jezyk francuski_ jezyk francuseki\_, - jqzyl\: hiZzpar’\ski_ jezyk hiszpariski_ jezyk wtoski_ jezyk wtoski_
poziom podstawowy poziom rozszerzony poziom podstawowy poziom rozszerzony poziom podstawowy poziom rozszerzony poziom podstawowy poziom rozszerzony
E omin y Y 2 2 . Y Y . Y Y . 1 ot
LR Sl e[S 2| 2 | 25| 2| = |SE 2| e [B%| E | 2 |EE| £ e (S22 | 2 |BE| B | = |23
g 2 Sl s || B B3| BB (3| 8| (35| 5|2 (35| 8|85 8|3 |85 8¢ |85
Goniadz 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 -
Jasionéwka 0 - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0
o |Jaswity 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 -
'2 Knyszyn 9 71% 14% 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 -
€ |Krypno 26 65% | 19% 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 -
Moriki 36 55% 18% 0 - - 17 39% 15% 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 -
Trzcianne 0 - - 0 = = 0 - - 0 = = 0 - - 0 = = 0 - - 0 =
Sejny - miasto 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 -
=z Giby 13 58% 22% 5 42% 12% 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 -
\é Krasnopol 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 -
‘g’ Purisk 9 62% 22% 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 -
Sejny 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 -
Siemiatycze - miasto 0 - - 0 - - 10 60% 22% 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 -
Drohiczyn 28 42% 23% 2 88% - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 -
g Dziadkowice 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 -
‘;3 {; Grodzisk 3 80% - 1 90% - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 -
=3 g Mielnik 5 79% 16% 0 - - 0 - - 0 - = 0 - - 0 = = 0 - - 0 =
2 |Milejczyce 8 84% 11% 8 58% 22% 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 -
Nurzec-Stacja 7 62% 15% 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 -
Perlejewo 22 60% 22% 1 60% - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 -
Siemiatycze 21 71% 18% 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 -
Dabrowa Biatostocka 58 73% 19% 58 43% 22% 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 -
Janéw 9 70% 22% 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 -
Korycin 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 -
Krynki 3 74% - 3 49% - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 -
§ Kuznica 15 66% 23% 15 35% 27% 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 -
% Nowy Dwoér 21 76% 21% 21 45% 26% 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 -
Sidra 11 73% 19% 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 -
Sokoétka 81 73% 21% 41 49% 31% 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 -
Suchowola 21 64% 22% 0 - - 1 45% - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 -
Szudziatowo 17 76% 16% 17 43% 28% 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 -

* - tylko szkoty, w ktérych do sprawdzianu
w danej czesci przystqpito min. 5 0s6b
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EGZAMIN GIMNAZJALNY 2016

Wyniki uczniéw w gminach oraz liczby uczniéw i szkét z wynikiem niskim, Srednim i wysokim

arkusz standardowy

Czes$¢ humanistyczna Cze$¢ matematyczno-przyrodnicza
jezyk polski historia i wiedza o spoteczenstwie matematyka przedmioty przyrodnicze
° . Liczba uczniéw Liczba szkét Liczba uczniéw Liczba szkét Liczba uczniow Liczba szkot Liczba uczniow Liczba szkét
3 Gmina o z wynikiem z wynikiem (¥) o z wynikiem z wynikiem (¥) 2| zwynikiem z wynikiem (*) 2| zwynikiem z wynikiem (*)
i © v 3 @) o 3 ~u v 3 @ o 2
° 2 € 8 2 =3 2 € 8 3 = B
S| = 2] = | 2% E | E E|E]| | =28 E | £ E|E|E| |23 E|E E|E| S| =|23 E | E E | E
ot c £ c < = c < c £ c < £ c < c £ c 4 £ c 4 c £ c X 1= c =
c| z Sl 8 |8E|lg| 3|22 |B|e|E|2|85l2 3B |23 B8 | |2(s5lzs (8|8 5|2 2| 8|2(553%|8B|¢elz|8|¢
= a 5 Nl o % = B E‘ = B E‘ = w» |0 B € B E = B E 5 w |0 #| € ;7] = i) i} w |0 #| € i) g‘ = 7 g‘
Bakatarzewo 27 71% 17% 6 15 6 0 1 0 27 | 57%| 14%| 6 16 5 0 1 0 27 | 54% | 26% | 4 14 9 0 0 1 27 | 58% | 18% | 4 14 9 0 0 1
Filipow 40 69% 19% 11 19 10 0 1 0 40 [ 53%(17%| 12 21 7 0 1 0 41 | 50% | 25% | 10 19 12 0 1 0 41 | 49% | 19% | 12 20 9 0 1 0
Jeleniewo 30 70% 16% 6 19 5 0 1 0 30 | 63%| 17%| 3 17 10 0 0 1 30 | 68% (| 20%| O 16 14 0 0 1 30 | 62% | 17% 13 13 0 0 1
.z |Przerosl 37 76% 15% 5 21 11 0 0 1 37 | 58%| 18%| 8 20 9 0 1 0 37 | 61% | 24% 2 20 15 0 0 1 37 | 57% | 17%| 3 24 10 0 0 1
4
€ |Raczki 74 66% 19% 20 46 8 0 1 0 74 | 53% | 14% | 16 52 6 0 1 0 74 | 44% | 19% | 16 52 6 0 1 0 74 | 44% | 15% | 25 46 3 1 0 0
3
=1
“  |Rutka-Tartak 23 66% 17% 7 12 4 0 1 0 23 | 59% | 16% | 2 16 5 0 1 0 23 [ 45% | 21%| 6 14 3 0 1 0 23 | 58% | 16% | O 17 6 0 0 1
Suwatki 43 75% 15% 3 28 12 0 1 2 43 59% | 17%| 6 24 13 0 2 1 43 | 52% | 21% 5 29 9 0 2 1 43 | 57% | 17%| 6 25 12 0 2 1
Szypliszki 41 64% 18% 11 29 1 0 2 0 41 | 52% | 15% | 13 23 5 1 1 0 41 | 43% | 21% 6 31 4 1 1 0 41 | 48% | 13% | 10 28 3 1 1 0
Wizajny 22 68% 17% 6 13 3 0 1 0 22 | 53%| 12%| 4 16 2 0 1 0 21 | 46% | 23% 5 12 4 0 1 0 22 | 52% | 14% 1 16 5 0 1 0
Wysokie Mazowieckie - miasto 143 70% 18% 28 86 29 0 1 0 143 | 56% | 17% | 29 88 26 0 1 0 | 143 [49%|24%| 26 | 89 | 28 0 1 0 | 143 | 50% | 18% | 34 | 84 | 25 0 1 0
Ciechanowiec 76 72% 19% 14 41 21 0 1 1 76 | 64% | 19% | 9 34 33 0 0 2 76 | 53% | 24% | 11 47 18 0 1 1 76 | 56% | 19% | 12 45 19 0 0 2
_|czyzew 78 68% 19% 18 47 13 0 2 0 78 | 53% | 18% | 23 37 18 1 1 0 78 | 43%| 22%| 20 | 50 8 1 1 0 78 | 52% | 20% | 24 | 35 ( 19 1 0 1
X
KT} ,§ Klukowo 49 62% 20% 18 26 5 0 1 0 49 | 48% | 16% | 21 24 4 1 0 0 49 | 41% | 20% | 14 31 4 0 1 0 49 | 46% | 12% | 13 36 0 0 1 0
% H
E 2 [Kobylin-Borzymy 35 65% 22% 10 21 4 0 1 0 35 | 53% | 17% | 12 16 7 0 1 0 35 [ 37%| 20%| 15 | 16 1 0 0 35 | 48% | 18% | 13 | 17 5 0 1 0
hel ©
o
Q g Kulesze Koscielne 25 62% 21% 7 16 2 0 1 0 25 52% | 17% | 8 14 3 0 1 0 25 | 41% | 22% 9 13 3 0 1 0 25 | 49% | 14%| 5 18 2 0 1 0
X
§ Nowe Piekuty 48 74% 21% 9 22 17 0 1 1 48 [ 56% | 19% | 11 26 11 0 2 0 48 | 55% | 26% | 11 [ 19 | 18 0 1 1 48 [ 56% | 16%| 6 29 | 13 0 0 2
2
Sokoty 64 67% 19% 20 35 9 0 1 0 64 | 60% | 19% | 12 34 18 0 0 1 64 | 46% | 25% | 14 37 13 0 1 0 64 | 53% | 21% | 18 28 18 0 1 0
Szepietowo 79 68% 21% 21 43 15 0 1 0 79 | 59% | 18% | 18 39 22 0 1 0 79 | 46% | 22% | 17 | 47 | 15 0 1 0 79 | 52% | 16% | 13 | 49 | 17 0 1 0
Wysokie Mazowieckie 17 59% 12% 5 12 0 1 0 0 17 [ 56% | 13% | 3 11 3 0 1 0 17 | 48% | 19% | 4 10 3 0 1 0 17 | 53% | 12% | 3 12 2 0 1 0
Zambroéw - miasto 311 66% 22% 86 | 165 | 60 1 2 0 311 [ 57% | 18% | 67 | 174 | 70 1 1 1 | 310 | 43%23% | 92 | 168 | 50 1 2 0 | 310 | 48% | 17% | 94 | 173 | 43 1 2 0
% |kotaki Koscielne 21 48% 23% 15 4 2 1 0 0 21 | 42% (| 14%| 11 10 0 1 0 0 21 [ 27% | 11%| 13 8 0 1 0 0 21 | 36% | 14% | 13 7 1 1 0 0
H
_g Rutki 62 62% 21% 22 33 7 0 1 0 62 | 49% | 18% | 26 28 8 1 0 0 62 [ 36%|20%| 24 | 34 1 0 0 62 | 44% | 15% | 18 | 38 6 1 0 0
€
®  [Szumowo 60 56% 22% 27 27 6 1 0 0 60 | 49% | 18% | 24 27 9 1 0 0 60 | 44% (| 21% | 13 40 7 0 1 0 60 | 45% | 17% | 22 30 8 0 1 0
Zambréw 0 - - - - - - - - 0 - - - - - - - 0 - - - - - - - - 0 = = = = = = = =
m. Biatystok 2471 72% 19% | 430 | 1375 | 666 5 14 19 | 2469 | 60% | 18% | 439 (1276| 754 10 22 [2469| 56% | 26% | 402 |1224| 843 4 10 24 |2468| 58% | 20% | 429 |1225| 814 5 8 25
m. tomza 607 71% 21% | 127 | 333 | 147 3 1 3 607 | 59% | 19% | 132 | 304 | 171 | 3 2 2 | 607 | 51%| 26% | 128 | 312 | 167 | 3 2 2 | 607 [ 54% | 20% | 153 | 291 | 163 | 3 2 2
m. Suwatki 684 68% 20% 169 | 391 | 124 3 8 1 684 | 56% | 18% | 170 | 354 | 160 4 6 2 685 | 49% | 25% | 157 | 362 | 166 4 5 3 684 [ 51% | 18% | 167 | 374 | 143 4 6 2
* - tylko szkoty, w ktérych do sprawdzianu L. R . .
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy KN.
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* - tylko szkoty, w ktérych do sprawdzianu
w danej czesci przystqpito min. 5 0s6b

EGZAMIN GIMNAZJALNY 2016

Wyniki uczniéw w gminach oraz liczby uczniéw i szkét z wynikiem niskim, Srednim i wysokim

Jezyk obcy nowozytny
e2vK ansiclski vk niemiecki
jezyk angielski_poziom podstawowy ‘?Zy anglelskl_ jezyk niemiecki_poziom podstawowy Je-ZV ETEEL
poziom rozszerzony poziom rozszerzony
° . Liczba uczniéw Liczba szkot Liczba uczniéw Liczba szkot
3 Gmina o z wynikiem z wynikiem (¥) o “-' z wynikiem z wynikiem (*) Q
5 9 23 3 23| 9 23 2 23
f=4 =4 =4 =4
S| = 2l = | 2% E | E E|E| 2| = |22 2| = | 2% E|E E|E| 2| = |2}
Q 2 ] s £ 7T £ 5 s £ S s 9] = £ 32 9] S 35| E 5 S S S s (7} S £
o 2 N 2 o o | = 3 a = 3 @ N = o < N 2 o c | = B a = B @ N IS o <
z | & S| 5 |88|2|s | |25 |2 S| & |88 5|5 |88|2|s 2l |z 5| & |88
Bakatarzewo 27 64% | 23% 7 17 3 0 0 1 27 39% 25% 0 - - - - - - - - 0 - -
Filipow 37 55% 23% 11 22 4 0 1 0 37 27% 23% 4 35% 2 2 0 0 0 0 0 =
Jeleniewo 18 73% 27% 3 8 7 0 0 1 18 58% 28% 0 - - - - - - - - 0 = =
o |Przerosl 37 54% 23% 11 23 3 0 0 1 37 33% 24% 0 - - - - - - - - 0 = =
5
g Raczki 60 58% 25% 19 32 9 1 0 0 60 38% 26% 0 - - - - - - - - 0 = =
=1
“  |Rutka-Tartak 22 68% | 24% 3 14 5 0 0 1 22 48% 31% 1 83% - 0 0 1 0 0 0 0 - -
Suwatki 32 76% 21% 2 20 10 0 2 1 32 56% 26% 11 55% 15% 1 9 1 0 1 0 0 - -
Szypliszki 19 61% | 27% 6 9 4 1 1 0 19 47% 29% 5 38% 11% 3 2 0 1 0 0 0 - -
Wizajny 8 75% 23% 0 5 3 0 1 0 8 54% 31% 4 54% - 0 4 0 0 0 0 0 - -
Wysokie Mazowieckie - miasto 117 62% 26% 27 64 26 0 1 0 117 44% 30% 0 - - - - - 0 - -
Ciechanowiec 76 63% 26% 19 41 16 0 0 2 76 41% 30% 0 - - - - - - - - 0 = =
_|Czyzew 78 57% 25% 24 42 12 1 0 1 78 34% 26% 0 - - - - - - - - 0 - -
KT} E Klukowo 27 46% 20% 13 13 1 0 1 0 27 23% 19% 0 - - - - - - - - 0 = =
% H
‘é E Kobylin-Borzymy 19 53% | 28% 9 8 2 0 1 0 19 38% 29% 0 - - - - - - - - 0 - -
o
Q E Kulesze Koscielne 3 55% - 1 2 0 0 1 0 3 37% - 0 - - - - - - - - 0 = =
§ Nowe Piekuty 29 63% | 24% 6 19 4 0 0 2 29 41% 26% 19 65% | 23% 1 1| 7 0 1 0 2 55% -
2
Sokoty 57 59% 26% 16 30 11 0 1 0 57 34% 29% 3 61% - 0 2 1 0 0 0 0 - -
Szepietowo 79 51% | 25% 36 34 9 0 1 0 79 33% 24% 0 - - - - - - - - 0 - -
Wysokie Mazowieckie 8 64% 16% 1 7 0 0 1 0 8 46% 13% 0 - - - - - - - - 0 = =
Zambroéw - miasto 265 62% | 26% 72 | 138 | 55 1 2 0 247 42% 29% 7 80% | 21% 0 3 4 0 0 1 2 100% -
é Kotaki Koscielne 14 38% 15% 8 6 0 1 0 0 14 14% 8% 0 - - - - - - - - 0 = =
_g Rutki 52 52% | 25% 22 25 5 1 0 0 52 32% 22% 0 - - - - - - - - 0 - -
€
®  [Szumowo 36 53% 24% 11 22 3 0 1 0 36 29% 22% 24 41% 15% 8 16 0 1 0 0 0 = =
Zambréw 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - - - - - - - - 0 = =
m. Biatystok 2211 | 75% 24% 291 |1098| 822 5 25 2204 55% 30% 127 69% 28% 24 | 47 | 56 3 3 3 41 88% 21%
m. tomza 580 68% | 25% | 117 | 304 | 159 | 3 2 2 580 50% 31% 27 78% | 24% 2 11 | 14 1 0 2 6 96% 4%
m. Suwatki 639 66% 26% 131 | 358 | 150 4 6 2 637 47% 30% 42 66% 25% 5 24 | 13 0 2 0 5 88% 23%
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EGZAMIN GIMNAZJALNY 2016

Wyniki uczniéw w gminach oraz liczby uczniéw i szkét z wynikiem niskim, Srednim i wysokim

arkusz standardowy

Jezyk obcy nowozytny
jezyk rosyjski_ jezyk rosyjski_ jezyk francuski_ jezyk francuski_ jezyk hiszparski_ jezyk hiszpariski_ jezyk wtoski_ jezyk wtoski_
poziom podstawowy poziom rozszerzony poziom podstawowy poziom rozszerzony poziom podstawowy poziom rozszerzony poziom podstawowy poziom rozszerzony
: omin 2 ¢ ¢ ¢ g g g g
N 9 ) 9 @ 9 2 9 2 9 2 © 2 Q 2 © 2
3| & s c |8 s s |[Z8| s s |Zz8| s s | =8| s s |Zz38| s s | 28| s s | 28| = = s
°| 3 8|l 8|85l 8| B |8s| &8 | 2 |8s| B | ® |85 8 | |85| 8| 8 |25 &8 |2 |85| B ER:
H & 5 & o % 5 5 o % 5 5 o % 5 5 o % 5 5 o % 5 5 o % 5 5 o % 5 5 o %
Bakatarzewo 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - -
Filipow 0 - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 -
Jeleniewo 12 83% 15% 6 71% 23% 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - -
.z |Przerodl 0 - - 0 = = 0 - - 0 = = 0 - - 0 = = 0 - - 0 = °
5
g Raczki 14 60% 18% 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - -
>
“  |Rutka-Tartak 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - -
Suwatki 0 . . 0 = = 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - =
Szypliszki 17 70% 15% 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 = = 0 - - 0 = =
Wizajny 10 57% 19% 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - -
Wysokie Mazowieckie - miasto 26 64% 20% 3 59% - 0 - - 0 - - 0 - - 0 = = 0 - - 0 = =
Ciechanowiec 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - -
_ |Czyzew 0 - - 0 = = 0 - - 0 = = 0 - - 0 o o 0 - - 0 o o
X
o § Klukowo 22 59% 20% 11 31% 19% 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - -
% 2
‘é g Kobylin-Borzymy 16 54% 15% 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - -
o
o § Kulesze Koscielne 22 56% 19% 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - -
2 [Nowe Piekuty 0 - - 0 ] ] 0 - - 0 a a 0 - - 0 - - 0 - - 0 - :
2
Sokoty 4 76% - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - -
Szepietowo 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - -
Wysokie Mazowieckie 9 53% 23% 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - -
Zambroéw - miasto 40 59% 20% 2 100% - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - -
é Kotaki Koscielne 7 46% 23% 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - -
_g Rutki 10 70% 21% 10 34% 24% 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - -
€
©  |Szumowo 0 - - 0 = = 0 - - 0 = = 0 - - 0 = = 0 - - 0 = =
Zambréw 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 = = 0 - - 0 = =
m. Biatystok 90 74% 21% 14 95% 8% 23 80% 26% 10 100% 0% 20 76% 16% 9 50% 19% 0 - - 0 = =
m. tomza 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - -
m. Suwatki 1 93% - 0 - - 3 64% - 1 100% = 0 - - 0 = = 0 - - 0 = =

* - tylko szkoty, w ktérych do sprawdzianu
w danej czesci przystqpito min. 5 0s6b
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